Скажи вчера, никто бы не поверил В то, что где-то прячется война, Что завтра к нам она ворвётся в двери, И рухнут навзничь мир и тишина.....



- □ Здравствуйте!
- Меня зовут КнязеваПолина.
- -Я учусь в школе № 326 в 9 «А» классе



- Однажды папа рассказал мне про своего дедушку, то есть про моего прадедушку. Его звали Николай Николаевич. Оказывается, мой прадедушка воевал на войне и защищал нашу Родину. У него очень много боевых наград и орденов, которые он получил за храбрость и мужество. Кстати, вот мой маленький папа рассматривает его медали.





- У прадедушки есть две дочери. Одна из них моя бабуля. Она работает воспитателем в детском саду. Но «бабулей» я её называю только дома, а на работе - Ольга Николаевна.

□ Бабуля тоже рассказала интересную историю из жизни своего отца: в боевое время он был связистом. И в одном из боёв налаживал повреждённую связь. Получил ранение головы. Но не ушёл с поля боя, а продолжил свою работу. Связь восстановил. А вот осколки так в голове и остались. За проявленный героизм прадедушка был награждён орденом Славы.



(дедушка справа)

- Ещё папа рассказал мне немного грустную историю: как дедушка не попал на парад Великой Победы в Москве. Его рост оказался на два сантиметра меньше положенного. И его не взяли. Я очень расстроилась, когда узнала об этом. Ведь у прадедушки был очень красивый парадный костюм, который он всегда одевал 9 мая. На пиджаке были все его награды.



-От бабули я узнала, что прадедушку часто приглашали на встречу с пионерами. Раньше в школах были пионерские организации. Даже мой



папа был пионером! Прадедушка рассказывал им про сложные военные годы, и как нелегко было победить в этой страшной войне. У бабули даже

сохранилась газета.



Газета «Коммунист».





- А недавно папа показал мне все дедушкины медали и ордена. Мы очень долго их рассматривали и читали, что на них написано. Это очень интересно!

Сейчас прадедушки уже нет с нами, но я им горжусь и всегда буду помнить о его подвигах. Теперь я знаю, что он внёс свой вклад в Великую Победу нашей страны.

Наша семья будет хранить память о нём!

9 мая 2020 года наша Родина отмечает 75 лет Победы в Великой Отечественной войне. Наша семья решила поучаствовать в акции «Бессмертный полк школы №326»

Спасибо огромное, ветераны, за ваш подвиг! Спасибо за то, что подарили нам жизнь!



Здраветвуйте, уватеанияй ветеран.

Яниет Ваш иниви Книзевых : Динтрий, Оного и наша

дочь Яошено.

или очень котиш погоравить вае с новишей ной датой! Прошло уте вблет со дни вышкой победа, в которой вы приничил сашое непоградственное участие. Котише бы побили дарить высе за то, что вы единаши дии вых нае об единаши вы дорогой ченовек, инфенсе ньо над нашими исповаши. И дате наша дочь Пошночка в свои петь ист уте знаст, что доротее этого нет ничего! Видь тошько отеутетвике война ногваниями веноситеде, испутатьия в реке ... Она понимает! война - это сърашно! и такко биагодари ваш, внагодари вашей победе, шо пенения! Менени так, шовно ничего не выго и знаси о войне тошько из расеказов учитиней истории и из ваших расеказов учитиней истории и из ваших

Ми инии и очень дорожени тем, что Вы сденани дия

Hae

покого и утаеного врага. Хотиш сказать Ваш огрошное спасию за то, что вы сеть!

Здоровы Ваш и донних ист тизни!

Е ува песнием, симви Унидовога.